



## Závěrečná zpráva ze studijního pobytu na partnerských univerzitách v zahraničí

Tato zpráva musí být předána Centru zahraniční spolupráce MU do 6 týdnů po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu koordinátora CZS. Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi [zde](#)

Prosím doplňte dobu studia (např. akademický rok 2012–2013, jarní semestr 2013, letní škola 2012, atd.): **podzim 2017**

### Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Pedagogická fakulta
Obor studia:	Učitelství anglického jazyka a občanské výchovy pro druhý stupeň ZŠ
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí (Bc., Mgr, PhD):	Magisterské navazující
Hostitelská VŠ:	Education University of Hong Kong
Hostitelská země:	Hongkong, Čína
Začátek pobytu:	Srpen
Konec pobytu:	Prosinec
Počet měsíců:	4 měsíce
Jazyk studia:	Anglický jazyk

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy  Ano  Ne

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy  Ano  Ne

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy  Ano  Ne

### 1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole?
--

Koordinátor za zahraniční univerzitu informuje budoucí studenty o předmětech, které jsou poskytovány výměnným studentům. Pokud se předměty neotevřou, koordinátor neprodleně zasílá další informace.
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Výpis známek za studium, potvrzení o jazykové úrovni, výpis z účtu/potvrzení o vedení účtu, víza, kopie pasu, pojištění (doklad v angličtině)
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Pro přijetí do podzimního semestru je ideální zajímat se o výměnu již od ledna, jelikož je třeba sehnat množství dokumentů potřebných k přijetí. Za krajní termín je možné považovat začátek března.
Bylo potřeba vízum? Ano
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: samotné správné vyplnění dokumentů, fotografie, výpis z účtu délka čekání na vízum: Víza jsem posílala poštou 2.5., ale až 28.7. nám bylo sděleno rozhodnutí. výše poplatku za udělení víza: cca 1520 Kč

## 2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning Agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? Ano, měla.
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Ano
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ano, jelikož jsem v předešlé smlouvě měla uvedené jiné kurzy, než které jsem si později skutečně zapsala.
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Pro podzimní semestr proběhla registrace již v červenci. Omezení pro zápis existuje – pro výměnné studenty existuje určitý výběr kurzů, do kterých se mohou zapsat. Možnost změny samozřejmě existuje, a to v prvních dvou týdnech studia.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Ano, ale pouze ve formě eseje.
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. Nepoužívá ECTS systém, ale jiný. Každý jeden kredit místní univerzity byl zdvojnásoben na systém domovské univerzity (např. 3 kredity jsou dle ECTS systému přepočítány na 6)
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: V běžných hodinách se jedná o frontální výuku učitele. Na škole je kladen důraz na skupinovou spolupráci studentů, kteří dohromady tvoří prezentaci či esej.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Zhruba na stejné úrovni.
Jak jste získával/a studijní materiál? Učitelé poskytly dostatečné množství studijních materiálů, případně výběr z doporučené literatury.

Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Studying Films in Context, vyučuje Sean Michael Tierney
Jaká je vybavenost školní knihovny? Na vysoké úrovni – možnosti tisku, kopírky, scanneru, dostupná literatura v podobě knižní i elektronické
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Celý areál je vybaven bezplatnou wifi, knihovna poskytuje možnost zarezervovat si počítač
Možnosti tisku a kopírování: Dostupné v knihovně
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké? Ano pořádá. Krom prvního orientačního týdne byla možnost zapsat se na různé workshopy týkající se místních kulturních událostí a svátků (například workshop v japonské restauraci, workshop týkající se výroby tradičního cukroví...), dále byly organizované různé výlety
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 3 Někteří místní studenti se rádi bavili se zahraničními studenty, přestože nebyli součástí buddy programu, na druhou stranu spousta místních studentů zachovávala neutrální postoj.

### 3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: Koleje – pokoj v bytě pro 12 osob
Cena měsíčně: cca 196 € včetně poplatků za elektřinu (Cena v EUR měsíčně)
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Polštáře ani deky nejsou součástí výbavy bytu – dovézt vlastní nebo koupit. Stejně tak není vybavená kuchyně a je třeba si koupit vlastní nádobí, pokud si chce student vařit. Dovezte si vlastní redukci, ušetříte si čas sháněním hned po příjezdu.
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Ubytování pomáhá zařídit hostitelská instituce, možnost zvolit si kde chce student bydlet je pro podzimní semestr zhruba v polovině července, tedy cca měsíc a půl před odjezdem.
Jaké jsou možnosti stravování? Na kampusu je možnost stravovat se v menze, bistru, kavárně, dále existuje možnost vařit si sám.
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Záleží na konkrétní potravíně – průměrně ovšem ceny bývají zhruba třikrát vyšší než v ČR
Způsob dopravy do místa pobytu: školní shuttle bus, taxi, hromadná doprava, airport express Orientační cena: shuttle – cca 400 Kč, taxi cca 1000 Kč, mhd z letiště cca 60 Kč, vlak cca 400 Kč Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: například Kiwi.com, Letuška.cz, Skyscanner.com
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) MHD – ceny za autobusy a metro jsou velice nízké, především pro studenty s kartou Octopus (cena cesty z kampusu na zastávku metra je cca 15 Kč (autobus jede přes dvacet minut)

Jaké formalities je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Po příletu je nutné ukázat na imigračním pas s platným vízem, jiné formalities nejsou třeba.
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než domácí (české) pojištění?) Pojišťovna Generali, pojištění Svět - cca 3900 Kč, výhodou bylo pojištění zavazadel, elektroniky...
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ne
Pracoval/a jste během studia? Ne
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro studenty z MU? Zákaz pracovat
Typy na využití volného času: Hiking, návštěva různých chrámů a jiných památek, pláže, využití sportovního centra na kampusu (teniskový kurt, bazén...)

#### 4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:	10 000 Kč + 5 500 Kč
Počet podpořených měsíců:	4
Celkový počet měsíců:	4
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? 3300 Kč měsíčně od rodičů, vlastní našetřené peníze Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč. 21 200 Kč na letenky	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: žádné a/ výše vstupního poplatku b/ výše školného c/ výše ostatních poplatků (jakých)
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: 16 000 a/ z toho ubytování 4000 Kč b/ z toho stravování 5000 Kč c/ cestování a volný čas 7000 Kč

#### 5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 15
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 20
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? Ano
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? Žádným, jelikož veškeré předměty, které jsem si v zahraničí zapsala, nebylo možno zařadit ani mezi předměty povinné, ani povinně volitelné. Veškeré předměty jsou tedy „céčkového“ charakteru.

#### 6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu ( 1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 2
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 1
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: Nesetkala
Co doporučujete vzít si s sebou: Repelent proti komárům
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Přístup učitelů a velice vstřícný a přátelský přístup international office, která výměnným studentům pomůže s každým problémem
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: v některých kurzech, které byly vyučovány v angličtině, často docházelo také k používání kantonštiny
Další komentář: Studium v Hongkongu je jedinečnou příležitostí pro každého studenta, který má zájem o poznání jiné kultury. Krom toho se jedná o neopakovatelný zážitek, takže vřele doporučuji všem, kteří milují cestování a nebojí se výzev.
Odkaz na fotogalerii, blog apod.